## 默想阿爸父(七)

## 尊崇天主, 我们的父

如新约所言,天主堪受尊崇、光荣和赞颂(参,默5:12)。

仰望天空,仰望那些全然分享天主爱之交流、那些尊崇天父的天 使圣人们,我们对天主的态度就会被更深的爱与尊崇浸透。

如何才能在尘世更好地尊崇天父,或者说,如何努力去尊崇天父?

当我们尊崇世上某人时,我们承认、并展示此人取得的成就,从 而在所有见证这一荣誉的人面前高举他。有人做了好的事情,这 种情况也会发生。我们欣赏,甚至有时是仰慕,总之,我们尊崇 他们。

如果这样的尊崇已是世上定律,那么,完成奇妙创造的天主该得 到我们何等的承认与尊崇?是祂使一切都好,是祂将一切赐予我 们,是祂赐给我们在世上做许多事情的能力。 这些事实当在我们心中唤醒何等深切的感激、崇敬与爱?如果,我们能一窥大自然的美丽与奥秘,则会萌生持续赞颂的内在态度。

如果天主之神,圣神,开启我们的眼睛,我们就会越来越多地发现天主之爱,认识祂救恩的杰作,并为之尊崇祂——不仅以言语赞颂祂的良善,亦去践行祂的旨意。

我们赞颂天主的作为,以此尊崇天主,我们亦将我们所发现的一切智慧与荣耀都归于天主。这样,则是把本该属于天主的赞美归于祂。我们不仅向艺术作品致敬,亦向它的创作者致敬。

为我们的父作见证,帮助人们去发现天主是一切美善之源,这亦是尊崇父。

尊崇天主之人,在获得对天主更深刻的认识后,则进入更大的真理,他整个的生命在圣神内获得更深刻的意义,更深刻的转变。

天主给予我们太多恩宠, 若将其中最美好的部分付诸天主与祂的国, 我们则是在极大地尊崇天主——还有什么声音比荣耀天主的

声音更美?还有什么字句比宣扬天主恩宠与爱的字句更丰富?还有什么人比将自由祭献给天主的人更忠信?